

**ELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA**  
**ELEK, GYULAI ÚT 2.**

**E/4848-1/2021.**

**ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-  
TESTÜLETI  
ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE**

**2021. június 28.**

Elek Város Önkormányzata  
5742 Elek, Gyulai út 2.

E/4848-1/2021.

### **Jegyzőkönyv**

Készült Eleken, a 2021. június 28-án megtartott önkormányzati képviselő-testületi ülésről.

Az ülés helye: az Eleki Közös Önkormányzati Hivatal Díszterme.

Jelen voltak:

1. Szelezsán György polgármester
2. Botás Erika alpolgármester
3. Ferenczi Zsolt képviselő
4. Kecskés Andrea képviselő
5. Pelle László képviselő
6. Turóczy András képviselő

Meghívottként jelen voltak: Zánócz István tűzoltó alezredes, tűzoltóparancsnok, Prókai Sándor Prókai Sándor Tűzoltóparancsnokság, Tóbiás Sándorné EHI Kft ügyvezető, Jenei Zoltánné pénzügyi osztályvezető, Dr. Kerekes Éva jegyző.

A jegyzőkönyvet Dr. Kerekes Éva jegyző vezette.

Szelezsán György polgármester köszöntötte a megjelenteket. Ez 2021. első testületi ülése, előzőleg 2020. október 26-án volt ülés, utána következett a veszélyhelyzet. Köszönti Zánócz István tűzoltóparancsnokot, a képviselőket, a tv nézőket, a jelenlévőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Veres Zoltán képviselő beteg, igazoltan hiányzik. Jegyzőkönyvvezetőnek Kecskés Andrea és Turóczy András képviselőket javasolta.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **308/2021(VI.28.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítésre Kecskés Andrea és Turóczy András képviselőket kérte fel.

Szelezsán György polgármester javaslatot tett a napirendre. Javasolta a Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolóját első helyre tenni a többi napirend értelemszerűen csúszik ennek megfelelően. Az „Egyebek, bejelentések” napirend alatt javasolja a bizottsági tagok tiszteletdíjának felfüggesztéséről szóló rendelet módosítását.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

*Kecskés Andrea*

*Turóczy András*

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**309/2021(VI.28.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a napirendi pontokat.

<u>Napirend</u>	<u>Előadó</u>
I. A Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolója	Zanócz István tűzoltóparancsnok
II. Beszámoló a veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri intézkedésekről	Szelecsán György polgármester
III. A közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet módosítása	Dr. Kerckcs Éva jegyző
IV. Egyebek, bejelentések	
a) A képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 20/2003.(XI.2.) önkormányzati rendelet rendelkezése végrehajtása felfüggesztésének módosításáról	
V. Zárt ülés	
a) ELEKÉRT kitüntetés odaítélése	

Szelecsán György polgármester elmondta, hogy rengeteg idő eltelt. Köszönetet mond a képviselőknek és a képviselő-testület nevében az egészségügyi dolgozóknak, a rendvédelmi szervek dolgozóinak, a szociális területen dolgozóknak, a kormányhivatalok dolgozóinak, a pedagógusoknak, mindenkinek, akik a járvány harmadik hulláma alatt is keményen dolgoztak a saját területükön, legyen az bármilyen munkakör, a szülőknek, akik otthon tanultak a gyermekekkel. Mindenkinek kellett az erőfeszítése, hogy épségben átvészeljük ezt az időszakot.

Sajnos áldozatokkal is járt ez az időszak, arra kéri a képviselő-testület tagjait, hogy álljanak fel és egy perces néma főhajrással emlékezzünk meg a korona vírus járvány áldozatairól.

1 perc szünet

Legutóbb a járványügyi szabályozások miatt 2020. október 26-án ülésezett a képviselő-testület. Tavaly novemberében került elrendelésre a veszélyhelyzet, de ezt követően sem állt meg az élet természetesen. A hatályos jogszabályok testületi ülés nélkül a polgármester hatáskörébe helyezték a képviselő-testületi döntéseket.

Természetesen a munka folytatódott tovább ezt követően is. A bizottságok elnökeivel minimum heti egy alkalommal online vagy személyes egyeztetést folytatott, a képviselő-testület tagjaival pedig, havonta egy alkalommal személyesen egyeztettek a szükséges döntések meghozataláról. Emellett pedig e-mail-ben is kikérésre került a képviselők véleménye a döntések előtt.

Néhány a járványhelyzet miatt halasztást nem tűrő intézkedést kivéve minden döntést úgy hozott meg, hogy a bizottságok elnökeivel és a képviselő – testület tagjaival egyeztetett és csak olyan döntéseket hozott meg, amit a többség támogatott. A meghozott intézkedésekre az I. napirendi pontnál még visszatér.

A két ülés közötti munkáról néhány gondolat.

Illegális hulladéklerakók felszámolása. Saját forrásból folyamatosan igyekszünk minden ilyen helyet felszámolni, de sajnos igen nagy területen, igen nagy mennyiségben helyeztek el illegálisan hulladékot a város bel-és külterületén, nem is feltétlenül csak napjainkban, ez már hosszú évek, évtizedek óta probléma.

Elek Város Önkormányzata a 2019.12.16-án kötött megállapodás alapján a Békéscsabai Hulladék Befogadóra 2020-21-ben 50,4 tonna vegyes illegálisan lerakott hulladék gyűjtött össze és szállított be Elek kül- és belterületi részeiről.

1702 tonna építési és bontási hulladékot gyűjtöttük össze és zúztunk le.

Az illegális hulladéklerakók eddigi felszámolása és az építési és bontási hulladék összegyűjtése és zúzása összesen 4.244.713 Ft-jába került a városunknak. Másfél év alatt annyit költöttünk hulladék ártalmatlanítására. Ez az összeg nagyságrendekkel több, mint a korábbi években.

Emellett az évi négy ingyenes elektronikai hulladékgyűjtés megszervezése révén összesen 9.92 tonna elektronikai hulladékot szállított el engedéllyel rendelkező vállalkozó.

További intézkedés volt 2021. februártól, hogy lakossági használt sütőolaj gyűjtési pontot létesítettünk a Városüzemeltetés és Karbantartó Szolgálat, illetve az Eleki Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. udvarán kihelyezett gyűjtőedényekben.

Tudja, hogy még mindig nagy probléma az illegálisan lerakott hulladék és nem sikerült minden területet rendbe tenni, ezért öncsőből is tovább folytatjuk az ilyen helyek felszámolását és a hulladékok ártalmatlanítását és keressük az ilyen irányú pályázati forrásokat.

Fejlesztések, pályázatok:

Bölcsőde építés. Június 22-én került sor az ünnepélyes alapkövetelésre, a járványhelyzet miatt korábban nem lehetett sort keríteni erre az alkalomra, de mindenképp fontosnak tartottuk, így módon is megünnepelni az évtizedek óta várt bölcsőde építését.

A falak már állnak, megfelelő ütemben halad az építkezés. Fontosnak tartja, hogy méltassa a kivitelezők eddigi munkáját és köszönetet mondjon nekik a szakmai igényességükért, hiszen a közbeszerzési eljárás során hibátlan és nyertes ajánlatot adtak, illetve az eddigi kivitelezési munkájuk elfogulatlan szakértők szerint is kiváló.

Azt szokta mondani, amikor a kivitelezőkkel egyeztet egy-egy munkaértekezleten, hogy ez az építkezés vizsgamunka számunkra, és számunkra is.

Vizsgamunka számunkra, mert helyi cég az utóbbi évtizedben valamiért nem jutott, ekkora volumenű munkához a városban, vizsgamunka a 2019-ben megalakult új testület számára is, hiszen ez az első, de biztosan nem az utolsó nagy projektje.

Számos fejlesztési terv és pályázati anyag készült már el az utóbbi hónapokban is, de mégis csak ez az első, a szívünkhöz legközelebb álló.

Az utóbbi évtizedek egyik legnagyobb és az egyik legfontosabb eleki beruházása zajlik a Terület és Településfejlesztési Operatív Program kiírásban nyert közel 250 millió forint vissza nem térítendő támogatásból.

A kivitelezési munkálatokat követően végre újra önálló, saját bölcsődéje lesz a városnak. A településünk önálló, saját fenntartású bölcsődéje 1992-ben zárta be kapuit. Ami számára megdöbbentő, hogy erről az akkori képviselő-testület határozott.

Ezt követően hosszú ideig nem volt lehetősége a családoknak helyben bölcsődei szolgáltatás igénybevételéhez. Az a szülő, aki gyorsan szeretett volna visszatérni a munka világába, másik településre kényszerült elvinni a gyermekét. Mondani sem kell, mekkora hátrány volt ez az eleki családoknak, mekkora hátrány ez a településünk megtartó erejének.

Egy ilyen kisvárosnak az elvándorlást megállítani és a megtartó erejét növelni elsősorban úgy lehet, ha a családok helyben boldogulnak, ha minden szolgáltatást helyben igénybe tudnak venni és biztonságban érzik gyermekeik fejlődését és jövőjét.

Kovács  
Árpád

TAB

Az Eleki családoknak egészen 2018-ig kellett várniuk, hogy helyben legyenek bölcsődei férőhelyek. Hála a Magyar Kormány családcentrikus intézkedéseinek ekkor felgyorsultak itt is az események. Pályázati forrásból ebben az évben kezdte meg működését a 7 férőhelyes városi fenntartású Mini Bölcsőde az óvoda hármask számú telephelyén.

2020-tól újabb előrelépés volt tapasztalható, Gocz Elvira asszony adományából és szintén TOP pályázati forrásból az összesen 14 férőhelyes Gocz Elvira Családi Bölcsőde I. és II. is lehetőséget biztosít a családok részére.

Az utóbbi három év pozitívan alakult, de még mindig hosszú a várólista és nem tudunk elég bölcsődei férőhelyet biztosítani, ezért nagy öröm, hogy jövő szeptembertől új épületben megnyitja kapuit a 14 fős önálló bölcsődénk.

Az intézmény műszaki paramétereit és felszereltség tekintetében a legmodernebbek közé fog tartozni a megyében.

Hallani olyan hangokat is, hogy nincs szükség még egy bölcsődére, mert egyre kevesebb a gyermek. Ezt megcáfolják a demográfiai adatok. Míg 2009.-ben 29 gyermek született városunkban, addig 2020.-ban már 52 gyermek született. 11 év alatt közel a duplájára emelkedett a születések száma. Örömteli ilyen statisztikát látni, bízik benne, hogy ez a tendencia folytatódik és tovább fog növekedni a születések száma.

Folyamatban van a csapadékvíz elvezető rendszer fejlesztése is, melyre kicsivel több mint 110 millió forint vissza nem térítendő pályázati forrást nyertünk.

Ez részben érinti a Kétegyházi úti nádas. Mivel csapadékvíz elvezetésről és nem a kialakításáról van szó, ezért ott meglévő meder kotrására és a vezérárok rendbetételére került sor. Illetve egy védősáv került kialakításra a lakóházaktól, hogy egy esetleges nádasúz esetén ne kerüljenek veszélybe az ingatlanok. Továbbá így a záportározó körbejárható lesz és rendezni tudjuk a környezetét, faültetés és fűvágás tekintetében is.

Sajnos ahhoz, hogy állandó vízutánpótlás legyen ebben a záportározóban nem elegendő egy csapadékvíz elvezetés korszerűsítés, illetve ebben a pályázati kiírásban nem is lehet tavat kialakítani.

Ennek a beruházásnak csekély része a Kétegyházi úti nádas. Megújul továbbá a Vécsey utcán a benzinkút mögötti részén, a Petőfi utca teljes szakaszán és Semmelweis utcában az idősok otthona előtt.

Magyar Falu Program keretein belül nyert

Közterület karb. szolgáló eszközök	6.533.123	Megvalósult
Védőnői Szolgálat eszközfejlesztés	1.938.263.-	Megvalósult
Elhagyott ingatlan	5.000.000.-	Megvalósult
Óvodaépület felújítása	30.996.215.-	Folyamatban a megvalósítás
Önkormányzati kerékpárút	40.893.993.-	Folyamatban a megvalósítás
Önkormányzati temető korszerűsítés	3.999.824.-	Folyamatban a megvalósítás

Az utóbbi fél évben további pályázati anyagokat készítettünk elő és adtuk be.:

Az egyik legnagyobb és legszebb munka a volt gyermeknevelő intézet felújítása és központi óvodaként való üzemeltetése.

Egyik legfontosabb dolognak tartottuk a megválasztást követően, hogy abban az 5 évben melyben lehetőséget kaptak, legyen bölcsődénk, a szörnyű állapotban lévő óvodáink pedig megújuljanak. Természetesen még rengeteg más fontos dolog is van, de ez volt az első kettő. A bölcsőde már épül.

Az óvoda felújításra is megtaláltuk a lehetőséget pályázati forrás tekintetében.

Amikor elkezdtünk dolgozni az óvodák felújításán az első koncepció az volt, hogy mindhárom telephelyet külön-külön tegyük rendbe, de mérnökök és építész szakemberek miután megtekintették az I-es és a II-es óvoda telephelyét azt javasolták, hogy keressünk más épületet gazdaságatlan, nem éri meg czecket a régi rossz állapotú épületeket felújítani. A Hősök

Káro  
András

TAB

útjai épületre egyenesen azt javasolták, hogy a felét bontsuk is le, mert nincs jó alapja, meg van süllyedve.

Ekkor merült fel a volt gyermeknevelő intézet, mint ideális épület. Bár a közel 20 éve történt bezárása és elhanyagoltsága miatt nagyon leromlott az állapota, de statikailag nagyon jó alap, a tervezőknek azonnal felcsillant a szeme.

Végül az a döntés született, hogy ott egy 100 fős óvoda kialakítására pályázunk és összevonjuk az I-es és II-es óvodát ebbe az épületben, illetve III-as számú óvoda teljes felújítására is pályáztunk, ami megmarad külön telephelyként a mini bölcsődével.

További pályázatokat adtunk be az utóbbi hónapokban, a Szent István utca kiszélesítésre, ezzel kapcsolatban ma közzé is tette Magyarország Kormánya, hogy sikerrel pályáztunk.

További pályázatot adtunk be a sportcsarnok öltözőinek és küzdőterének a felújítására, játszótér felújításra, illetve a piactér felújítására.

Gyakorlatilag az országban elérhető, összes hazai és uniós pályázati kiírásban pályáztunk, ami Elck számára elérhető.

Folyamatban van Elek vonatkozásában minden idők legnagyobb külterületi önkormányzati utak felújítását előkészítő pályázati anyag készítése, néhány héten belül ez is benyújtásra kerülhet.

Elkezdjük a város teljes közvilágítás felújításának az előkészítését szakemberek bevonásával. A célunk az, hogy nem csak a jelenlegi rendszer cseréljük le energiatakarékos és sokkal hatékonyabb fényerőt kínáló ledes lámpatestre, hanem az a cél, hogy minden oszlopra kerüljön lámpatest. A mellékutcák többségében jelenleg csak minden második oszlopon található világítóttest. Reális csélye van annak, hogy legkésőbb 2-3 éven ez a projekt is megvalósuljon.

Levélben fordult Soltész Miklós egyházi és nemzetiségekért felelős államtitkár úrhoz a Sarlós Boldogasszony templom felújítása ügyében, illetve Fazakas Gusztáv plébános úrral, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökével Wittmann Lászlóval személyesen is felkeresik államtitkár urat a templom felújítása érdekében. Bizakodó e-teltekben is.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Békés Megyei Igazgatóját a többszöri személyes egyeztetést követően írásban keresték meg közösen Kétegyháza polgármester asszonyával, és ismét felhívták a figyelmét a települések közötti út állapotára, kérték, hogy lehetőleg minél előbb tegyék rendbe ezt az útszakaszt.

A mostani információk szerint szeptemberben nyílnak meg a TOP plusz pályázati kiírások. Többek között készülnek pályázatot beadni az orvosi rendelők teljes felújítására, a Művelődési Ház teljes felújítására, egy rendezvényter kialakítására, út és járda felújításra és a játszótereink felújítására.

Szociális területet érintő fontos adatok. A járványhelyzet és egyéb krízis helyzet miatt fordultak a lakosok az Önkormányzathoz segítségért. A hatályos szociális rendeletünkkel összhangban kérelemre az alábbi szociális támogatásokról határozott.

2020.11.01.-2021.06.25.		
Szociális támogatások		
Létfenntartási gondok enyhítésére szolgáló támogatás	138 alkalom	5 400 000,00 Ft
Gyógyszertámogatás	2 fő	18 000,00 Ft
Újszülöttek támogatás	18 család	270 000,00 Ft
Temetési költségekhez való hozzájárulás támogatása	3 fő	75 000,00 Ft
Lakhatási támogatás	175 háztartás	4 382 500,00 Ft
Krízis segély pénzben	639 alkalom	4 461 430,00 Ft

*Kovács*

*TA*

Kiegészítő lakhatási támogatás	151 háztartás	3 775 000,00 Ft
<b>Szociális támogatások összege összesen: 18 381 930,00 Ft</b>		
<b>Tüzelőanyag támogatás</b>		
Szociális célú tüzelőanyag támogatás Barnaköszén	356 fő	1777 q
Szociális célú tüzelőanyag támogatás Fa	31 fő	160 q
Krízis segély természetben Fa	101 fő	518 q

Az útfelújítási pályázat mellé egy újabb jó hír is jutott a mai napra. Magyarország Kormányának döntése alapján a vállalkozások iparüzési adójának a felét elengedte. Az önkormányzatunknak ez a legnagyobb adóbevétele, ezért óvatosan terveztük az idei költségvetést. A tavalyi iparüzési adó bevételeink 44 millió forint, ezért az idén kicsit több mint a felével terveztünk, pontosan 25 millió forint bevétellel. A kormány döntése értelmében azonban kompenzálják az önkormányzatok adóbevételei kiesését központi forrásból. Így az első fél év után egyeztetett a pénzügyi osztályvezető asszonnyal és a befizetések alapján, illetve a kormányzati támogatás alapján a tavalyi bevételeinknél több mint 10 millió forinttal, 55-56 millió forint iparüzési adó bevétellel számolhatunk év végére.

Ez jó hír az önkormányzatnak, hiszen ezekben az időkben számos bevételkiesésünk volt, de az adóbevételeink jelentősen nőnek ezáltal, jó hír a vállalkozásoknak, hiszen több mint 25 millió forint maradt az eleki vállalkozásoknál.

Röviden ennyi a két ülés között történekről, a lejárt határidejű 5 db határozat kiküldésre került. (a jegyzőkönyvhöz mellékelve. Van-e kérdés, észrevétel?)

Turóczy András képviselő elmondta, hogy nem is észrevétele, inkább kiegészítése lenne. A bölcsődét 1992-ben a régi testület megszüntette, ennek oka, hogy 1992-ben nagy volt a munkanélküliség. A rendszerváltás után sokan e miatt nem mertek gyereket vállalni. Most megduplázódott a gyermekek száma, ez a Kormány családpolitikájának köszönhető. Egyre több szülő vállal gyermeket.

A másik az illegális személtlerakás. Amit a polgármester úr említett összeget kb. 50 mFt pályázati önerőt jelentene, meg kell gondolni a személtelést a lakosság részéről.

Az Elek és Kétegyháza közötti út tekintetében meg lehetne lovagolni az új határátkelő létesítését. Kétegyházán nagy számú román lakosság van, a határátkelést megkönnyítené a számukra, valamint a környező települések átmenő forgalmát is.

Szelezsán György polgármester szerint ez is nagy lobbierőt jelent. Ősztől állandó határátkelő lesz, és már most is szombaton is nyitva lesz. Az M44 elérése is indokoltá teszi. akár a határon átnyúló pályázati forrást is lehetne keresni.

Mivel több kérdés és észrevétel nem volt kérte, hogy fogadják el a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést, valamint a két ülés között történekről szóló beszámolót.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**310/2021(VI.28.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést, valamint a két ülés között történekről szóló beszámolót.

*Károlyi András*

*T. A.*

## I. Napirend: A Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beszámolója

Szeleczsán György polgármester ismertette, hogy a 2020. évi beszámoló következik. Köszönti Zanócz Istvánt és Prókai Sándor. Van-e kiegészítés?

Zanócz István tűzoltóparancsnok köszönt minden jelenlévőt. A 2020. éves munka már odébb van, nem szokványos év volt. A statisztika adatok a beszámolóban szerepelnek, 36 %-os csökkenés volt a vonulások számában. Az extrém időjárási események ennyit jelentettek. Elekre 23 alkalommal jöttek, csak két lakóház tűz volt, ez nem nagy szám. A vírus elleni védekezéssel és működési szabályok betartásával telt el az év, sok minden elmaradt, rendezvények, események. A működőképesség fenntartása volt a cél. Szerencsére ez sikerült. Az eszközök gyarapodtak, többek között egy erdőtüzes terepjárával. A Gyulai Járási Mentőcsoport is gyarapodott egy 15 mFt-os terepjárával. 3 fő újonc kezdte meg a szolgálatot. Két önkéntes tűzoltóság van a területen, a sarkadi Városi Tűzoltóegyesület, és a Kőtegyáni Önkéntes Tűzoltó Egyesület.

Pelle László képviselő megjegyezte, hogy Eleken még nem sikerült az utcák jelölését normálisan megvalósítani. A központban is eligazító tábla kellene, hogy mi merre van. Megkérdezte, hogy segítené e ez a munkát?

Zanócz István tűzoltóparancsnok elmondta, hogy minden segítené. Van náluk GPS, térkép is, de így is van amikor útbaigazítást kell kérni. Nagy segítség egy jó térkép is, a mentősöknek is jó lehet.

Pelle László képviselő javasolja erre is pályázzanak, ha lehet.

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy Veres Zoltán ÜSZB elnök távollétében ő fogja a bizottság határozatait ismertetni. A bizottság tárgyalta a beszámolót és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök elmondta, hogy a bizottság szintén tárgyalta és elfogadásra javasolta.

Szeleczsán György polgármester megerősítette, hogy a Pelle képviselő által felvetett dolgot meg kell oldani. Megköszönte a beszámolót. Örömteli, hogy csökkentek az csetszámok, bízik benne hogy ez megmarad a továbbiakban is. Gratulál a fejlesztésekhez, minden kollégának hogy kitartottak ebben a nehéz helyzetben. Köszöni minden eleki lakos nevében a munkájukat. Javasolta, hogy a képviselő-testület fogadja el a beszámolót, és fejezze ki a köszönetét a Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2020. évi munkájáért.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### 311/2021(VI.28.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadta a Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2020. évi munkájáról szóló beszámolót. Köszönetét fejezi ki a 2020. évben végzett munkájukért.

*Kerekes Éva*

*TAS*



Felelős: Szelezsán György polgármester  
Határidő: azonnal

## **II. Napirend: Beszámoló a veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri intézkedésekről**

Szelezsán György polgármester elmondta, hogy az intézkedések egy részét már érintette előzőleg. A Katasztrófavédelmi tv. helyezte a polgármester hatáskörébe a döntéseket. Szinte minden esetben egyeztetett előzőleg a bizottsági és testületi tagokkal. 996 határozat született, ennek jó része szociális ügyben született határozat. Néhányat szeretne kiemelni.

Közbeszerzési eljárást folytattak le a csapadékvíz elvezetés és a bölcsőde építés esetében is.

Együttműködési megállapodást fogadott el a nemzetiségi önkormányzatokkal.

Az óvodavezetői pályázat kiírásra került, július 19-én lesz döntés.

A Konyha intézményvezetői pályázatára két pályázó volt, a testületi tagok véleményével összhangban egy eleki pályázó, Krisán József került kinevezésre. A Konyha külön intézmény lett.

A Közalapítvány részére pályázatát önröklént 2 mFt támogatást biztosított. Rendezvényre pályáztak.

A fűnyírás díjak csökkentek, a Kistérségnél lehet igényelni. Kedvező az ár, lehet igényelni. Sok az érdektelen vagy elérhetetlen ingatlan tulajdonos. Sokszor a város is levágja ott, ahol nem lenne a feladata, de a kapacitásuk véges. Az Alföld Slow egyesülethez csatlakoztak, ez turisztikai profilú egyesület. A cél a település menedzselése.

A köztemető rendelet is módosították. A temetőben hamarosan elkészül az urnafal, e miatt került rá sor.

A költségvetési rendeletet is módosításra került. Minden intézmény tartja a tervet. A konyha van még lemaradva, hiány keletkezik. Új intézmény révén az egyik számla teljesítése át fog csúszni a következő évre. Eddig a hiány a Naplementénél jelentkezett, igazából nem is az termelt hiányt, hanem a konyha. Folyamatosan arra törekednek, hogy a hiány lecsorítsák. Az is közrejátszott, hogy hosszú ideig a járványügyi előírások miatt házhoz kellett szállítani az ételt, ez is nagy költség volt.

Van-e kérdés, észrevétel?

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy az ÜSZB tárgyalta és elfogadásra javasolta.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta.

Kecskés Andrea TKKSB elnök elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolta.

Szelezsán György polgármester kérte, hogy hagyják jóvá a veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri határozatokat az előterjesztésnek megfelelően.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **312/2021.(VI.28.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a veszélyhelyzet alatt hozott polgármesteri határozatokat az előterjesztésnek megfelelően.

*Handwritten signature*

*Handwritten signature*

### III. Napirend: A közösségi együttélés szabályairól szóló rendelet módosítása

Szelecsán György polgármester ismertette, hogy a Kormányhivatal anyaga értelmében több rendeletet össze kell fésülni. Van párhuzamos szabályozás, és van ami más ügýtípusba tartozik.

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal célvizsgálat keretében vizsgálta az e tárgyban keletkezett rendeleteket. A jegyzői értekezleten erről előadás is volt. A rendeletekben két okból voltak hiányosságok. Az egyik, hogy a minta amely alapján készültek azonos problémákat eredményezett. Pl. párhuzamos szabályozások fordultak elő. A mások ok, hogy a megalkotás óta rengeteg jogszabályváltozás történt, pl. a Szabs.tv. és sok cselekmény kikerült a rendeleti szabályozás tárgyköréből, illetve más eljárás hatálya alá került, pl. birtokvédelem. Maga a rendelet még nem készült el, az új jogszabályszerkesztő rendszerben kell elkészíteni, az ülésen elő lesz terjesztve az előterjesztésben foglaltak szerint.

Szelecsán György polgármester a bizottságok véleményét kérdezte.

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy az ÜSZB tárgyalta és elfogadásra javasolta.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök elmondta, hogy az ÜSZB tárgyalta és elfogadásra javasolta.

Turóczy András képviselő elmondta, hogy a délelőtt folyamán egyeztettek, volt ami már vissza lett vonva, de máshol is megtalálhatók a szabályok. Javasolja, hogy az Ügyrendi vegye napirendre a lejárt határidejű határozatokat, és tegyen javaslatot, ahol szükséges.

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy mindig átnézi a határozatokat ülés előtt, és ami lejárt azt beleteszi a jelentésbe, de ettől függetlenül természetesen ennek nincs akadálya.

Szelecsán György polgármester javasolta, hogy az Ügyrendi és Szociális Bizottság félévente vizsgálja át a határozatokat és a lejárt határidejű határozatok esetében tegyen javaslatot az intézkedésre, amennyiben szükséges.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **313/2021.(VI.28.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat:**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testülete elrendeli, hogy az Ügyrendi és Szociális Bizottság félévente vizsgálja át a határozatokat és a lejárt határidejű határozatok esetében tegyen javaslatot az intézkedésre, amennyiben szükséges.

Felclős: Veres Zoltán ÜSZB elnök

Határidő: folyamatos

Szelecsán György polgármester javasolta, hogy fogadják el a közösségi együttélés szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 16/2013.(X.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló tervezetet.

*Kerekes Éva*

*TAD*

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

**Elek Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10/2021. (VI. 30.) önkormányzati rendelete**

**a közösségi együttélés szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 16/2013.(X.1.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**IV. Napirend: Egyebek, bejelentések**

**a) A képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 20/2003.(XI.2.) önkormányzati rendelet rendelkezése végrehajtása felfüggesztésének módosításáról**

Szelezsán György polgármester ismertette, hogy a bizottsági tagok tiszteletdíjai fel lettek függetlenítve, mert nem voltak bizottsági ülések. Javasolja járványügyi alapba helyezni ezt az összeget. Már újra ülésnek a bizottságok, és újra vissza lehet állítani a tiszteletdíjakat. A rendeletet módosítani kell.

Dr. Kerekes Éva jegyző elmondta, hogy az ÜSZB tárgyalta és elfogadásra javasolja.

Ferenczi Zsolt PTFB elnök elmondta, hogy az ÜSZB tárgyalta és elfogadásra javasolja.

Szelezsán György polgármester javasolta, hogy fogadják el a tervezetet a képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 20/2003.(XI.2.) önkormányzati rendelet rendelkezése végrehajtásának felfüggesztésének módosításáról

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta

**Elek Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11/2021. (VI. 30.) önkormányzati rendelete**

**a képviselők tiszteletdíjáról és egyéb juttatásairól szóló 20/2003.(XI.2.) önkormányzati rendelet rendelkezése végrehajtásának felfüggesztéséről módosításáról**

Szelezsán György polgármester mindenkinek megköszönte a figyelmet és a nyílt ülést bezárta.

A képviselő-testület jelenlévő 6 tagja közül

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**314/2021(VI.28.) sz. önkormányzati képviselő-testületi határozat**

Elek Város Önkormányzata Képviselő-testület tekintettel arra, hogy a további napirend tárgyalásakor az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény szerinti személyes adatok kezelése történik, ezen kérdések tárgyalása idejére zárt ülést rendel el.

*Kerekes Éva*


*Ferenczi Zsolt*

Felelős: Szelezsán György polgármester  
Határidő: azonnal



A Képviselő-testületi ülésről kép- és hangfelvétel készült, mely részletesen tartalmazza az ott elhangzottakat, a jegyzőkönyv ennek rövidített változata.

  
Szelezsán György  
polgármester

  
Dr. Kerekes Éva  
jegyző

  
Kecskés Andrea

  
Turóczy András  
jegyzőkönyvitelesítők